DOYAAO EPTAXIAY: YAPOXTATIKH HIEXH
O®YXIKH B’ TYMNAXIOY
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IHowoTiKN Kol T060TIKN REAETN TNEC VOPOGTATIKNG TIECNC

Ewaymyn

I'epiCovpe éva doyeio pe vepd Kot KAVOLLLE TPELS TPUTES GE SLOPOPETIKA oM peia Tov doyeiov.
T mapatnpeital; Awod woto TpO7a To vepd @Tavel To poakpid; ot vopilete 0Tt yivetan ovtd;
Yvlntote pe v opdda Gog.

Yopootatuc) wicon ko fadog

Ipo6preyn

T vopilete 6T Ba cvuPei otnv vOpooTatTIKn Tigon av aAld&ovpe 1o Babog 61O omoio
Bpioketor 1 povopeTpikn Koo, Zulntnote pe v opdda cag Kot toekdpete 6moto Hempeital
6MOTO OO TO TAPAKATO.

Av avénoovpe 1o fabog n vdpootatikn mieon: o) Oa avéndei B) Oo pewwbei v) O Tapapeivel
otabepn.

Av peiwcovpe 1o Bdbog n vopootatikn wieon: o) Oo avéndel ) Do peiwbel y) o mapopeiver
otabepn.

Ewoviko neipapo

Avoi&te TV mpocopoivon and to Site:

http://www.seilias.gr/index.php?option=com content&task=view&id=166&Itemid=37
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http://www.seilias.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=166&Itemid=37

0=1000 kgfm:

h=2.0m

\_/

p=20 kpa

0 | Auvdpelg o To uypd

© Iiraaviic HAlag

Me 6e&i KAk péoa oto doyeio kabopilovpe 1o €160¢ TOL VYPOV péca ato doyeio. Emiéyovpue
vepd pe mokvotnto p= 1000 Kg/m? kat 1o Stotnpodpe otadepd o€ OA0 T0 TPAOTO KOUUATL TOV
EIKOVIKOD TEPANOTOS. METAKIVOVLE TN LOVOUETPIKT KAya 6 StapopeTikd fadn Kot
GUUTANPMOVOLVLE GTOV TAPOKAT® TIVOKA TIG TIUEG TNG VOPOCTATIKNG TEGNC TOV
KOTOYPAPOVTOL GTO LOVOLETPO.

Bd&0Oog pavopeTprknic kawyag Yopootatiki) wicon
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Xoprépacpo
T mapatnpeita;

T mabaivel n vépootatikn Tieon av dumhaciactel To Babog 6To omoio Bpicketal n
LLOVOLLETPURT] IOWOL +eneeeneeeneeeneeeteeeeeeaeeeeenaeeneennenns

T mabaivel n vOPOCSTATIKN TTiEST AV TPUTAAGIAGTEL TO BADOG + . 'vevvieriir e
O AY ¢V o 1 W T AT o =4 SN

[Towa oyéon cuvdéet Ty vdpocTaTIKY TTiEoN e TO BABOC; ZvpIPmVEL TO GLUTEPAGHLO, GTO
omoio KotaAnEate pe TV apyIkn cog Tpofieym;
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Yopootatiki] wigon ko €i60g vypov

Ipo6preyn

T vopiete 6t Ba ovpPel oty VOpocTATIKY TiEST AV AALAEOVE TO VYPO PEGOH GTO 0TO10
Bpioketon pe vypod GAANG TukvoTnTaG; ZV{NTNOTE LE TNV OLASN OO KOl TOEKAPETE OO0
Oewpeital 6OGTO Ao TO TAPUKATO.

Av aALGEovpe o VYPO, LE LYPO GAANC TLVKVOTNTAG T LOPOOTATIKN Tigon ) Ba aAAdEer B)
oev Ba aAAbEet.

Ewoviko neipapa

TomoBetovpe T povouetpiky kéyo oe Babog h=2 m kot ) datmpodue otabeph 6€ 60 TO
0g0TEPO KOUUATL TOL EWKOVIKOD TIEPANOTOS. Me de&l KMk péca oto doyeio aAralovpe 10
€100¢ TOV VYPOD KOl CLUTAPDVOVIE GTOV TAPOUKATO TIVOKO TIG TIES TNG VOPOGTUTIKNG
mieong:

Yvypo péoca 6to doysio Yopootatiki) wigon
K01 TUKVOTNTO TOV

Bev(ivn p= 700 Kg/m®

Nepd p= 1000 Kg/m?

Iwkepivn p= 1300 Kg/m?

XAopopdppto p = 1400 Kg/m?

Xoprépacpo
T mapatnpeitay;

T mabaivel n vOpoCGTATIKN TTiEST AV HLENGOVUE TNV TUKVOTNTO TOV VYPOD;..'veernrnrens...

T mabaivel n vépootatiKn Tieon av STAACIAGOVUE TNV TUKVOTNTA TOV VYPOY (amd Peviivn
pe p= 700 Kg/m?® oe yhopoedpuo pe p = 1400 Kg/m?):
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YopootaTiKi) TiEGT KOL TPOGAVATOLGNOG

Ipo6preyn

T vopiete 6t Ba ovuPel otV VIPOGTATIKY TiEST OV AAALAEOVLE TOV TPOGAVATOAGUO TNG
HOVOUETPIKNG KAWYaG; ZulNnNTNoTE Ie TNV Opado oag Kol ToekdpeTe 6moto Hempeital cmoTo
omd TO TAPUKATO.

Av aAAGEOVE TOV TPOGAVATOMOUO TNG LOVOUETPIKNG KAWOS, 1) DOPOCTOTIKY TieoT o) Oa
aAra&el B) dev Ba aAldEet.

Ewkoviko neipapo

TomoBetov e TN HOVOUETPIKT KAWL GE CLYKEKPIUEVO PBABOC Kot emAEyovpe Eva
OLYKEKPIUEVO VYPO. Aev 0ALALOVLLE TIG EMAOYEC QVTEG G€ OAO TO TPITO KOUUATL TOV
EIKOVIKOD TTEWPANOTOC.

Me 10V TEPIETPOPIKO SLOKOTTY) AALALOVILE TOV TPOGUVATOAIGHO TNG KOWOS KO
TOPOTNPOVUE TIG TIHES TNG VOPOCGTATIKNG TLECTG.

Yoprépacpo
T mapatnpeita;

T maBaivel N vOpocTATIKN TiEOT AV AALAEOVE TOV TPOGUVOUTOAGUO TNG LOVOUETPIKNG

[Towa 6yéomn GLVOEEL TNV DOPOCTUTIKT TESN UE TOV TPOGUVUTOAGUO; MTOopovpE amd avTd Vo
cvumepdvovpe av 1 Tigomn gival LOVOUETPO 1 dlavucpatikd péyedog;

Yopootatiki wieon Kot ofno Kol 0YKOG TOV 00)El0V

Mpopreyn

T vopilete 6T1 o cvuPei oty VOPOGTATIKN TEST] OV AAAAEOVIE TO G KOL TOV OYKO TOV
doyeiov péoa oto omoio Ppioketar | pavoueTpikn kéya; ZolnTnoTe pe TV Opado Gog Kot
ToeKGpeTE OTO10 Dempeital GmOGTO 0o TO, TUPUKATO.

Av avénoovpe Tov GYKo ToL doyeiov MOTE va £XOVUE LEGH TEPLGGOTEPT TOCOHTITA VYPOD,
T0TE M VOPOCTOTIKN Tieon: o) Oa avénOei B) Oa pewwbel yv) Oo Tapapeivel oTabep.

Av aALGEovpe To oynua Tov doyeiov TOTE 1 LOpooTaTIKN Tigon: o) Ba aAldtel B) dev Oa
oAAGEEL.

Ewkoviko neipapo

TomoBetov e ™ povopeTpikn Kéya e cuykekpiuévo Pabog kot emA&yovue Eva
OCLYKEKPLUEVO VYPO. Aev aAAACOVLE TIC EMAOYES OVTEG GE OAO TO TETOPTO KOUUATL TOV
EIKOVIKOD TTEPAUOTOC,

Me 1o movTiKl 6T0 TAV® KO GTO KAT® AKPO TOL doxelov aAAALOVLLE TO GYN IO KOt TOV
OYKO TOL KOl TOPOTNPOVLE TIG TIUEG TNG VOPOCTATIKYG TTiEGNG.

Yoprépacpo.
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T mapatpeitay;

T maBaiver 1 vOpooTATIKN TiEOT] OV AVENGOVLLE TOV OYKO TOV d0YEIOV;

[Tota oyéom cuvdéet TV VIPOCTATIKY TEST LE TO GYNLLA Kot TOV OYKO Tov doyeiov; Zvpuepwvel
TO CUUTEPAGLO GTO OTOT0 KATAANEATE LE TNV apyIKT oag TPOPAEYN;

TeMko copmépacpo: ALOTOTOG] TOV VOOV TS VOPOSTAUTIKIG

migonc.
H v0pootatiKy] miEoN EIVOL ovvvvrnniinnnnnnnns 070 TO cevvennnnens oo TN EMEAvELN
TOV VYPOU KOL UTTO TNV cevvrnnrrnrinnnnnnenee TOV VYPOV Kol dev e€apTdTar 0o TOV
................................ KOLTO covvveeneeee ] TOVeirnerennsennsses TOV OOYELOV.
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